



勇士大胜灰熊，老鹰绝杀奇才，NBA季后赛现诡异规律： 东部玩绝杀，西部场场花



“东绝杀，西花花”这是近期NBA球迷的口头禅，说的是东部比赛场场悬念丛生，绝杀不断，而西部比赛则基本没有悬念，分差过大。昨天，两场天王山之战也是按照这样的剧本进行的。

西部赛场，勇士98:78大胜灰熊，第四节成了垃圾时间，而东部又现绝杀，霍福德最后1.9秒投进制胜球，82:81险胜奇才。殊途同归，勇士和老鹰都以大比分3:2领先，取得赛点。

实习生 王卫

现代快报记者 黄成宇



老鹰中锋霍福德投进绝杀球

20分大胜 勇士吊打灰熊

继上一场17分大胜灰熊之后，勇士在昨天并没有收手，把分差拉得更大，以98:78再胜灰熊。主队大胜对手20分，也是本组系列赛至今为止的最大分差。

比赛开始后，勇士打得十分积极主动，上半场就投中了9个三分球。常规赛MVP库里本场比赛贡献18分，投中6记三分，成为季后赛史上最快投中100记三分的球员，超越了雷·阿伦。勇士三分火力太过凶猛，以防守著称的灰熊也很快难以招架，大比分败北，用一位

球迷的话说就是：一场季后赛被打成了季前赛。

如果勇士能最终过关，淘汰灰熊，那么他们在西部决赛里的对手，将很有可能会是快船。对于勇士来说，这无疑是个大好机会。要知道去年的季后赛里，勇士便在首轮折戟快船，总比分3:4被对手淘汰。配合如今正在热映的《复仇者联盟》，库里与他的搭档们，若能顺利挺进西决，是否也可以上演一出NBA版的复仇者联盟？

西部半决赛另一组对决的双方是快船和火箭，他们的比赛一到第四节也几乎没有悬念。过去三次交锋，快船曾以25分、33分的巨大优势取胜，而火箭也赢过快船一次21分。

霍福德绝杀 老鹰险胜奇才

与西部比赛常常打花不同，东部半决赛堪称业界良心，几乎每一场比赛都要鏖战到最后关头。昨天，老鹰迎来与奇才的第五战，终场前8.3秒，奇才领袖皮尔斯命中一记三分，将比分反超，打成81:80。皮尔斯疯狂怒吼庆祝，似乎已经把胜利装进口袋。

随后，老鹰中锋霍福德在终场前1.9秒抢下前场篮板后补篮命中，实现了反绝杀！凭借这一球，老鹰也拿到了本组系列赛的赛点。

这场球为什么花不了这要感谢奇才的后场核心沃尔，他左手5处非移位性骨折，仍然坚持出战，他在37分钟的出场时间内15投7中得到15分，外加7次助攻和4次抢断。

此前两场比赛，双方也打到了最后时刻，一场是皮尔斯完成绝杀，另一场是皮尔斯三分不中，绝

杀不成。两支球队虽然没有超级巨星，但比赛的精彩程度不言而喻，关注这组系列赛的球迷无不大呼过瘾。

东部半决赛另一组对决的双方是骑士和公牛，过去三场比赛，公牛球星罗斯三分打板绝杀一场，詹姆斯压哨投进绝杀一场，而剩下的那一场双方的分差也只有5分。

网友声音

@挪威的四季：西部的比赛你第四节才看那你来晚了，东部的比赛你最后一分钟才看那你来得正好。

@UncleLeeZY：东部尽赶绝杀，西部尽杀绝。

@aaack716：东部速效救心丸脱销，西部爆米花啤酒脱销。

@51vkv：皮尔斯：你大爷还是你大爷！霍福德：去你大爷的……

@嬉戏更健康：东部的编剧只会写绝杀吗？一开始以为皮尔斯绝杀了队友，后来又以为皮尔斯绝杀了对手，最后居然是霍福德绝杀了奇才！



勇士球星库里率队大胜



0首付 抢主城精装学区房

约86-93m² 5月精装首开 同期毛坯加推

**日进斗金500元天天送
168888元红包免费抢**

找出5处不同 即可至售楼处领取精美礼品一份！数量有限，先到先得！

好眼力 選中南

项目地址：南京栖霞区马群地铁站向南(公交164路花港路·迎福路站)

025 6818 9999